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ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΖΩ ΜΕ ΤΡΙΨΗΦΙΟ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗ

1. Κάνω κάθετα τις πράξεις:

α. 612x176                          γ. 180x145                ε.219x143

β. 617x169                          δ. 209x406                στ. 224x442

2. Κάνω κάθετα τις πράξεις και επαληθεύω:

α. 347x27                            γ. 473x72

β. 278x34                            δ. 872x43

ε. 123x55                             στ.  456x55                     

ζ.  789x55                            η. 123x66                          

 θ. 456x66                            ι. 789x66

3. Σημειώνω Χ στο σωστό ή τα σωστά κουτάκια:

	ΑΡΙΘΜΟΙ
	Πολ/σιο του 2
	Πολ/σιο του 5
	Πολ/σιο του 10

	28
	
	
	

	135
	
	
	

	210
	
	
	

	4.832
	
	
	

	23.090
	
	
	


4. Συμπληρώνω ό,τι λείπει:

- 245x10=                                                 - 27x………………. =4.700

- 68x1.000=                                              - 115x……………...= 115.000

- 925x 100=                                              - 1.230x……………= 12.300
5. Ο πληθυσμός ενός χωριού της Κρήτης είναι 335 άτομα, ενώ ο πληθυσμός ολόκληρου του νησιού είναι 136 φορές μεγαλύτερος. Πόσοι είναι οι κάτοικοι ολόκληρου του νησιού;
6. Μια ημέρα πέρασαν από έναν σταθμό διοδίων 849 φορτηγά, ενώ ο αριθμός των επιβατικών αυτοκινήτων ήταν δωδεκαπλάσιος. Πόσα επιβατικά αυτοκίνητα πέρασαν από τα διόδια εκείνη την ημέρα;

7. Ένα κατάστημα πούλησε σε μια εβδομάδα 188 κινητά τηλέφωνα προς 176 ευρώ το καθένα. Πόσα χρήματα εισέπραξε το κατάστημα;

8. Από μια εταιρία έφυγαν 15 φορτηγά μεταφέροντας αχλάδια. Αν κάθε φορτηγό μεταφέρει 740 τελάρα και κάθε τελάρο περιέχει 16kg αχλάδια, πόσα κιλά αχλάδια μετέφεραν τα φορτηγά;

